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HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 76

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75989/answer/75994




YBaxaemas Jliogmuna! 'apanTuii, TeMm 6oree, 3a04HO, HUKTO BaMm He macT. AHOManus cepbe3Has, ee
HeoOX0OMMO YCTPaHATh, HHaYe MOXKHO IIOTEPSATH MOYKY. B moceonepanroHHOM IIEPUOfEe BCE YCUIUS
MOJIKHEI OBITH HAITPABJIEHE Ha COXPaHeHKe TPYTHOT0 BCKapM/IMBAHUS, TPOPUIAKTHUKY TPOCTYIHBIX
3a00sieBaHUi, CBOEBPEMEHHYI0 TUATHOCTUKY muenoHedpuTa. C YBaxkeHUeM.



